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ATA DA 46" (QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, 
EM 22 DE DEZEMBRO DE 2020, PELA CÂMARA MITNICIPAL DE PILAR DO 
SUL. 

A hora regimental do vigésimo segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e 
vinte, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores na 
Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 46'* Sessão Ordinária realizada no presente ano 
legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores; Paulo Henrique Pinheiro - Presidente em exercício, Clayton Alvaro 
Machado - 1° Secretário e Silvano Aparecido de Carvalho - 2° Secretário e demais 
Vereadores. Cláudia Maria de Barros Garcia, Elaine Nogueira Ramos, Jorge 
Takashi Iriyama, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença e Marcos Fábio 
Miguel dos Santos. Ausente: Presidente da Câmara Vereador João Batista de Moraes 
(licenciado conforme Decreto Legislativo n° 13/2020) e Vereadora Karla Tathiane 
Nishi Padula Pagianotto. Constatado o quórum regimental, o Presidente em exercício 
da Câmara Vereador Paulo Henrique Pinheiro declarou aberta a Sessão Ordinária e fez a 
leitura da Bíblia. Logo após, o Senhor Presidente iniciou a fase do EXPEDIENTE com 
a deliberação da Ata da 45" Sessão Ordinária realizada em 15 de dezembro de 2020, 
sendo APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos membros da Mesa 
Diretora e demais Vereadores presentes. Em seguida foi iniciada: I) Leitura das 
correspondências recebidas: ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n° 91/2020; ofício do Presidente em exercício da Câmara Municipal 
informando que a Justificativa de Ausência da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto nesta Sessão (45" Sessão Ordinária) foi considerada válida, nos termos do 
§4° do artigo 15 do Regimento Interno da Câmara Municipal; ofício do Conselho 
Regional de Corretores de Imóveis parabenizando pelo aniversário da cidade. Após as 
leituras, o Senhor Presidente determinou o arquivamento das correspondências 
recebidas na Secretaria da Câmara Municipal. D) Leitura das proposições recebidas: 
Projeto de Lei Complementar n° 13/2020 - Altera dispositivos da Lei Complementar 
Municipal n° 228, de 9 de dezembro de 2008 - Código Tributário do Município, em 
razão da alteração da Lei Complementar Federal n° 116, de 31 de julho de 2003, que 
dispõe sobre Normas Gerais sobre Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza -
ISSQN. Projeto de Lei Complementar n° 14/2020 - Altera a Lei Complementar n" 
267/2013, de 30 de agosto de 2013, e dá outras providências. Projeto de Lei n" 
147/2020 - Dispõe sobre a denominação de logradouro público - Maria José dos 
Santos. Projeto de Lei n" 148/2020 - Dispõe sobre a denominação de logradouro 
público - Joaquim Gomes de Proença. Projeto de Lei n" 149/2020 - Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a celebrar Ternio Aditivo ao Convénio de n° 02/2018, para efetuar 
repasse adicional à favor da Associação da Santa Casa de Misericórdia de Pilar do Sul, 
na fonna do artigo 2°, parágrafo único, da Lei n° 3.290/2018, de 21 de dezembro de 
2018, bem como para incluir o Plano Operativo Especial COVlD-19 e dá outras 
providências. Projeto de Lei n" 150/2020 - Autoriza o Poder Executivo a realizar 
abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e dá outras providências. 
Finalizadas as leituras o Senhor Presidente informou que as proposições listadas acima 
serão enviadas para as Comissões Permanentes para estudo e elaboração de parecer. 
Encerradas as matérias da fase do Expediente e não havendo vereadores inscritos para 
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uso da tribuna inscrita, o Senhor Presidente declarou encerrada a fase do Expediente. 
Em seguida, o Senhor Presidente declarou aberta a fase da ORDEM DO DIA, 
realizando a verificação das assinaturas no Livro de Registro de Presença dos 
Vereadores, sendo constatada a presença de 9 (nove) Vereadores. Em seguida deu início 
a discussão e deliberação das seguintes matérias: 1) Projeto de Lei n" 127/2020 
(Dispõe sobre a denominação de próprio público - Ponte Antenor Ferreira) dispensada a 
leitura do Projeto e do parecer das comissões, foi realizada a leitura da biografia do 
homenageado. Submetido ao Plenário em discussão fizeram uso da palavra os 
Vereadores: Clayton Álvaro Machado e Silvano Aparecido de Carvalho, logo após foi 
submetido à votação, sendo APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 
2) Projeto de Lei n" 129/2020 (Dispõe sobre a denominação de logradouro público -
Rua Concetta Paiotti) dispensada a leitura do Projeto e do parecer das comissões, foi 
realizada a leitura da biografia da homenageada. Submetido ao Plenário em discussão 
fez uso da palavra o Vereador Clayton Álvaro Machado, logo após foi submetido à 
votação, sendo APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 3) Projeto de 
Lei n° 130/2020 (Dispõe sobre a denominação de logradouro público - Rua Bento 
Balduíno de Oliveira) dispensada a leitura do Projeto e do parecer das comissões, foi 
realizada a leitura da biografia do homenageado. Submetido ao Plenário em discussão 
fizeram uso da palavra os Vereadores: Jorge Takashi Iriyama e Clayton Álvaro 
Machado, logo após foi submetido à votação, sendo APROVADO por unanimidade de 
votos em Turno Único. 4) Projeto de Lei n" 139/2020 (Dispõe sobre a denominação de 
logradouro público - Hideo Kague) dispensada a leitura do Projeto e do parecer das 
comissões, foi realizada a leitura da biografia do homenageado. Submetido ao Plenário 
em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 
5) Projeto de Lei n° 140/2020 (Dispõe sobre a denominação de logradouro público -
Manoel Gomes de Oliveira) dispensada a leitura do Projeto e do parecer das comissões, 
foi realizada a leitura da biografia do homenageado. Submetido ao Plenário em 
discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 6) 
Projeto de Lei n" 145/2020 (Dispõe sobre a denominação de sistema de recreio - Praça 
de Lazer Professora Luciane do Amaral Kremer) dispensada a leitura do Projeto e do 
parecer das comissões, foi realizada a leitura da biografia da homenageada. Submetido 
ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em 
Turno Único. 7) Projeto de Lei n° 146/2020 (Dispõe sobre a denominação de 
logradouro público - Rua Maria José Válio) dispensada a leitura do Projeto e do parecer 
das comissões, foi realizada a leitura da biografia da homenageada. Submetido ao 
Plenário em discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: Luiz Antonio de Proença e 
Clayton Álvaro Machado, logo após foi submetido à votação, sendo APROVADO por 
unanimidade de votos em Turno Único Não havendo mais matéria a ser deliberada nesta 
fase, o Senhor Presidente declarou-a encerrada e prosseguiu declarando aberta a fase da 
TRIBUNA LIVRE convidando os oradores inscritos, a fazerem o uso, conforme ordem 
de inscrição, nos termos do artigo 199 do Regimento Interno, assim foi procederam os 
Vereadores na seguinte ordem: Cláudia Maria de Barros Garcia, Luiz Antonio de 
Proença, Elaine Nogueira Ramos, Cla5^on Álvaro Machado, Paulo Henrique Pinheiro, 
Silvano Aparecido de Carvalho, Jorge Takashi Iriyama, Elaine Nogueira Ramos, 
Clayton Álvaro Machado, Paulo Henrique Pinheiro e Luiz Antonio Brisola. Não 
havendo mais oradores o Senhor Presidente submeteu em deliberação a presente ATA, 
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sendo APROVADA por unanimidade de votos e assinada 
Diretora e demais Vereadores presentes. Em seguida, agradei 
dos Vereadores e deu por encerrada a Sessão Ordinária. E 
Góes Vieira Júnior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata so 
r Secretário. 

embros da Mesa 
ésença do público e 
^ , Lucas de 
superintendência do 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 22 de dezembro de 2020. 

no dia 

Vereadora 

Registrada e publicada na Câmara Municipal de Pilar do Sul, 

.03 FáDio iWsguefdos Sante< 
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